Отчёт о проведении месячника безопасности 
на водных объектах  
в МБДОУ д/с « Ромашка» с. Афанасьево



 Воспитание безопасного поведения у детей – одна из важнейших задач нашего дошкольного учреждения. С первых дней пребывания ребёнка в детском саду мы стараемся организовывать работу так, чтобы к моменту перехода из детского сада в школу он легко ориентировался в ближайшем окружении, умел наблюдать и правильно оценивать ситуации, владел навыками безопасного поведения в этих ситуациях.

В МБДОУ «Детский сад «Ромашка» с 10.11.2019 по 10.12.2019 проводился месячник безопасности на водных объектах.
Цель: профилактика случаев гибели детей на водоемах в осенне-зимний период 2019 года, повышение знаний воспитанников, родителей и сотрудников ДОУ по вопросам безопасного поведения на воде в осенне-зимний период, обучение граждан действиям по оказанию помощи, терпящим бедствие на воде. 
С наступлением первых заморозков вода в водоемах покрывается льдом. Начинается период ледостава. Нельзя забывать о серьезной опасности, которую таят в себе только что замерзшие водоемы. Лед очень коварен.

При обучении детей основам безопасности собственной жизнедеятельности, использовались разнообразные формы и методы работы. Были проведены беседы с рассматриванием иллюстраций «Опасно тонкий лед». На занятиях с ребятами проводилась опытно-экспериментальная деятельность с водой и предметами «Тонет - плавает», «Такая разная вода». Во время которой, дети узнали, что такое лед и его свойства. Также с детьми были отработаны приёмы оказания помощи пострадавшим в игровой ситуации «Спасение утопающих». Играли в подвижную игру «Ледовые переправы», сюжетно – ролевую игру «Мишка пошел на рыбалку и оказался на льдине», где дети были настоящими спасателями, готовыми прийти на помощь в любую минуту. В группах были оформлены стенды для родителей: «Правила безопасного поведения на водоемах в осенне-зимний период».

В результате проведения месячника безопасности на водных объектах дети познакомились и уяснили правила поведения на водоемах в осенне-зимний период. Родители так же были информированы по данному вопросу.
